



湖南百名萌娃涂鸦助力地灾防治宣传

「红背包」在行动

- 1 5月9日,第13届“5·12”防灾减灾日暨湖南省地质灾害防治“红背包行动”,在湖南省地质博物馆举行。
- 2 “萌娃”们在地质博物馆学习地质灾害相关知识。
- 3 前期征集的儿童画作者代表们获得公益证书。
- 4 来自全省百个家庭的“萌娃”们,在地面巨幅“红背包行动”地灾防治宣传画布上尽情涂鸦。
- 5 “红背包”志愿者发出地质灾害防治的倡议。



2

全民携手防灾减灾,红背包在行动

“红背包行动”是省自然资源厅携手湖南人民广播电台共同打造的面向公众的地质灾害科普公益行动,着力于地质灾害防治知识的普及、防治技术的交流、防治典型的推介,落实扩大红背包志愿者群体,扩大群测群防演练范围和效果,加强地质灾害群测群防典型事迹和任务宣传,通过全省应急广播“村村通”等传播全媒体,贯穿全环节,实施全覆盖,成为湖南地质灾害防治体系建设品牌项目。从2016年至今,来自社会各界的红背包行动志愿者跟随地质灾害汛期“三查”工作,奔赴岳阳汨罗、湘西古丈、郴州汝城、益阳安化、新邵潭府等十多个地质灾害隐患点,通过地质灾害应急演练,体验湖南地质灾害综合防治体系建设成果,让更多的人参与、感知、明白地质灾害可防、能防、会防,目前已经成为湖南地质灾害防治体系建设的品牌项目。

2021年红背包行动以“教育一个孩子、带动一个家庭、文明一个社会”为宗旨,面向全省举行地灾防治儿童画征集,推动地质灾害防治知识进入千家万户。在活动现场,省自然资源厅为前期征集的儿童画作者代表们颁发公益证书。全省地质灾害防治群测群防员代表分享了地质灾害防治知识。红背包志愿者代表面向全社会发出了地质灾害防治红背包倡议,呼吁全社会增强防灾减灾意识,学习防灾减灾知识,提高防灾减灾技能。

现场来自全省百个家庭的“萌娃”们,纷纷背起了地质灾害宣传的红背包,成为红背包志愿者,在地面巨幅“红背包行动”地灾防治宣传画布上尽情涂鸦,凭借自己的想象力和创造力,将地质灾害防治知识融入画中、装进心里。

来自浏阳河小学的小朋友认真地说:“通过此次活动,成为红背包行动小小志愿者,将好好学习地质灾害防治的科学知识,只有这样才能保护好自己和家人,也告诉更多的人,爱护我们的生命,保护我们的家园。”

本次活动由省自然资源厅主办,省自然资源事务中心、省地质博物馆、湖南广播电视台广播传媒中心承办。



1



3



4



5